

ПРОТОКОЛ №13

заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов при главе Токаревского муниципального округа Тамбовской области

25.12.2023

р.п. Токаревка

Председательствовал – В.Н. Айдаров, глава Токаревского муниципального округа Тамбовской области;

Секретарь – М.А. Чеклова, начальник отдела по экономике администрации района, руководитель муниципального проектного офиса по реализации национальных проектов на территории Токаревского района.

Присутствовали:

Жуков А.В. – первый заместитель главы администрации района, председатель проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Жилье и городская среда», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»;

Вяткина И. Г. - заместитель главы администрации района, ответственный за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района;

Гридасова Л. В. - заместитель главы администрации района, председатель проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Насакина А.И. – начальник отдела образования, заместитель председателя проектных комитетов по реализации на территории Токаревского района национальных проектов: «Образование», «Демография», «Культура»;

Родионова Л.А. - заместитель главы администрации района, начальник финансового отдела администрации района;

Панина В.А. – начальник отдела сельского хозяйства администрации района, член проектного комитета по реализации на территории Токаревского района национального проекта «Экология».

Федотов Н.С. – глава администрации Токаревского поселкового округа, ответственный за реализации на территории р.п. Токаревка национального проекта «Жилье и городская среда».

Повестка дня:

Об исполнении целевых показателей (Атлас участия) за 2023 год при участии Токаревского района в реализации национальных проектах Российской Федерации.

Слушали: В.Н. Айдарова, который довел до сведения присутствующих информацию о целевых показателях (Атлас участия) для Токаревского района при реализации национальных проектов и мероприятий региональных проектов с участием Токаревского района Тамбовской области на 2023 год.

Выступил: И.Г. Вяткина, которая сообщила, что в 2023 году до Токаревского района в рамках реализации национальных проектов были доведены 22 целевых показателя по 7 национальным проектам. Все показатели достигнуты, кроме показателей национального проекта «Здравоохранение» и «Жилье». На это имелись объективные причины.

Выступил: Л.В. Гридасова, которая проинформировала присутствующих о причинах не выполнении отдельных мероприятий региональных проектов с участием Токаревского района за 2023 год.

Показатель национального проекта «Здравоохранение» регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» по обеспеченности врачами и средними медицинскими работниками выполнен соответственно на 77,1% и 56,5%. С целью укомплектования лечебных учреждений района врачами продолжается работа по подготовке медицинских кадров на основе целевых направлений.

По итогам заседания муниципального штаба по реализации национальных проектов главой муниципального округа В.Н. Айдаровым были даны соответствующие поручения:

1. Гридасовой Л.В. - заместителю главы администрации Токаревского района, курирующему вопросы реализации на территории Токаревского района национального проекта «Здравоохранение» взять на контроль в 2024 году исполнение показателя по обеспеченности врачами и средними медицинскими работниками регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи»;

2. Вяткиной И. Г. - заместителю главы администрации района, ответственному за реализацию приоритетных национальных проектов на территории Токаревского района подготовить предложения по выполнению показателя «Ввод жилья» на 2024 год.

Председательствующий



В.Н. Айдаров

Секретарь



М.А. Чеклова